



加快建设郑州都市区 打造中原经济区核心增长区

喜迎十次党代会

富民强市 幸福郑州

富民强市 打造民生优先的幸福郑州



画家们用手中的画笔一笔笔绘出美丽的郑东新区。

“幸福郑州”须文化先行

——二七区代表团讨论审议工作报告侧记

“听了报告很受鼓舞,非常振奋,这是一个务实为民、催人奋进,推动郑州市科学发展、和谐发展、更好更快发展的报告。”昨日下午,出席市十次党代会的二七区代表团在讨论审议市委工作报告时场面热烈,发言踊跃。

代表们一致认为,报告以科学发展的战略眼光,把郑州都市区建设放在中原经济区建设的大背景下,全面分析形势、深入把握市情、准确判断机遇,提出了今后五年的指导思想,明确了今后五年的发展目标,描绘了未来五年发展的美好蓝图和愿景。

李刚良代表说,报告中提出,“坚持安全发展是我们必须牢牢把握的红线、底线、生命线,以牺牲安全为代价的发展不是发展,是犯罪”。这给全市安全生产工作指明了方向。他表示,作为全市安全生产综合监管部门,下一步将认真贯彻落实报告精神,加大隐患排查治理力度,将安全事故消除在萌芽状态。

丁文霞代表说,报告对未来一个时期需要做好的十项重点工作和党的建设、党风廉政建设做了科学合理的安排,工作重点突出,各项措施坚强有力。

“报告主题鲜明,意义深远,听完后令人振奋!”宋建国代表认为,报告通篇体现了科学发展观的根本要求,贯穿了改革创新的鲜明导向,彰显了一心为民的执政理念,展示了务实重效的工作作风,具有很强的感染力。落实好报告需要全市上下统一思想,形成合力。结合我市新闻传媒发展工作,他建议,今后进一步加大文化产业扶持、改革力度,做大做强报业集团等文化宣传载体,为郑州都市区建设提供强有力的舆论支持。

朱是西代表在发言中说,报告立意高远、内涵丰富,回顾成绩客观全面,分析问题理性透彻,部署任务措施有力,是一个尊重经济规律、尊重群众意愿、符合市情实际的好报告。结合郑州都市区建设和自身发展实际,下一步二七区将围绕建设现代化田园城区的美好愿景,以建设财富二七、兴业二七、居住二七、幸福二七为总目标,全面贯彻落实市委各项决策部署,积极、主动融入并服务于郑州都市区建设。

“幸福郑州”须关注民生

——管城区代表团讨论审议工作报告侧记

“报告总结工作实事求是,分析问题深刻到位,谋划发展思路清晰,安排工作重点突出,是振奋人心的报告。”昨日下午,管城区代表团代表纷纷发言,热议报告。

代表们一致认为,连维良同志代表九届市委所作的工作报告主题鲜明、内容丰富、催人奋进,实事求是地展示了过去5年我市经济社会发展取得的显著成就,务实创新地部署了今后一段时期的目标任务,为今后5年乃至更长时期的发展谋划了蓝图、指明了方向。报告是广大党员和全市人民在新世纪、新阶段、新起点的宣言书,是为加快建设郑州都市区而努力奋斗的动员令。

法建强代表认为:“市委工作报告是一份显实力、添动力、聚合力的好报告,市纪委工作报告是一个展效力、激活力、清阻力的好报告。”管城回族区今后将认真贯彻落实好“两委”报告的各项决策部署,一如既往地真抓实干、务实创新,积极、主动融入中原经济区和郑州都市区建设,加快把管城区建设成为经济繁荣、民族团结、和谐宜居的“新商城”,以实际行动为郑州都市区建设再立新功。

更多来自基层的党代表更是意气风发,结合报告内容、“新商城”建设任务和自身工作实际,他们再定位、再谋划、再加压。

“报告提出的发展目标经过深入调研论证,既站位高远,又切合实际,是今后发展的重要指导依据。”作为基层党组织负责人的那磊代表认为,报告中“十个着力”的工作部署抓住了重点,提出了要求,明确了举措,具有很强的实践性和可操作性。

“报告用大篇幅坦诚地描述民生问题,发人深省,令人动容。”创新街小学老师黄慧芳代表说,报告提出要大力推进民生改善,加快发展社会事业,打造民生优先的幸福郑州。听后让人备受鼓舞。每一项着力保障和改善民生的要求都具体、明确,具备可操作性,为我们带来了一个美好的愿景,体现了既关注发展又关注民生的科学发展理念。

“幸福郑州”须民康业荣

——惠济区代表团讨论审议工作报告侧记

“这是一个充满感情、激情和渴望的报告!这是一个求真务实、振奋人心和催人奋进的报告!”昨日下午,惠济区代表团讨论审议报告时,代表们竞相发言,道出了共同的心声。

代表们一致认为,整个报告彰显了科学发展、关注民生的时代主题。报告回顾成绩,没有虚话、套话,靠有力的数据说话;查摆问题,不回避,不遮掩,敢于直面;描绘蓝图,思路清晰,路径明确,措施可行,让人热血沸腾。

民生关乎民心民力。报告中“必须认真研究新形势下多样化、全方位的民生需求,持续办好民生实事,强力推进重大民生工程,让省会人民生活得更安全、更舒心、更有保障、更有尊严,让郑州成为民生优先的幸福郑州”,成为代表们讨论的焦点。

“整个报告让人充满信心,特别是幸福郑州这个新亮点。”王春山代表说,郑州担当着河南“重心”之重任,以“重”为标准,还有许多“不重”之忧,做优做强产业是经济转型升级的核心,是推进郑州都市区建设的重中之重。

张俊峰代表说,报告明确提出了以城镇化引领“三化”协调发展,找准了组团发展的根本路径;提出的“一个不能忽视、三个不能忘记”关系群众最直接、最现实、最根本利益,让我们深感加强社会管理、建设幸福郑州责任重大。

“报告更加关注民生、倾听民声,顺应民意、集中民智。”看完报告,顾建钦代表理解的“幸福郑州”答卷是:人居环境优美;社会更加安定和谐,就业机会更多;文化教育繁荣,全民共享文化发展成果;生活更加舒心健康,群众就医看病更加方便、低廉。“作为卫生系统一员,我们今后将着力在医疗卫生资源的布局规划、重大疾病防治、扩增优质医疗卫生资源及大力普及健康教育方面下工夫,为郑州都市区建设保驾护航。”

刘恒亮、赵清霞等代表表示,要立足岗位、脚踏实地、优质服务,把党的惠民政策通过自己具体的服务体现出来,为打造幸福郑州作出应有的贡献。